EJERCICIOS RESUELTOS DERIVADAS

Cuestion 1:

Halla la funcion derivada de las siguientes funciones:
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Cuestion 2:

Halla la funcion derivada de las siguientes funciones:
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Cuestion 3:

Halla la funcién derivada de estas funciones y calcula su valor en los puntos que
se indican:
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Cuestion 4:

Halla la funcion derivada de estas funciones:
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Cuestion 5:
76 Aplica las propiedades de los logaritmos para derivar las siguientes funciones:

2z
xc+1
a)y=In “I_1 b)y=In 2+ 1
c)y-hxe‘x d}y-fﬂgM
x
e) y = log(tg x)* f)y=Inx*
ADy=mhx?+1D-hx*=1)
]."": 2 —_ "?'r - er_‘?-x_zxi_zx = _4x
xZ+1 x2=1 xt-1 xi-1
byy= = [nx=In(x?+1)]
po L[z | 1fatrioae) 1o
: 2 lx X241 2 x3 + x 2x3 + 2x
Ay=hx+me*=hx-x
p=l_p=1=X
X X



d)y=3log 3x-5)—log x

Y3

1 1 1 9 1
3x=5 10 x Inl0 10 | 3x-=5 x

_ 1 9x—3x+5 _ bx + 5
n 10 (32 = 5x) In 10 (3x2 = 5x)

e) y =2 log (ig x)

=2 L+1gx 1 _ 200+1g*°x)

g x In 10 tgx-in10

fyyv=xinx

Y=lnx+x- =nx+1

1
x
Cuestion 6:

Aplica las reglas de derivacion a la funcion y = x* — 3x* + 2x — 5 para calcular:

a) Lafuncion derivada.

b) Laderivada en los puntos de abscisa —1, 0 y 3.

a) f)=3x"—6x+2
by f'(—=1)=11
f'(0)=2
f'i3)=1
Cuestidn 7:
Emplea las reglas de derivacion para calcular la funcién derivada de:

flx) = (2x + 3)(x — 2)

A partir del resultado obtenido, determina:
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Cuestion 8:
Aplica las reglas de derivacion para calcular la funcion derivada de las siguientes
funciones.
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Cuestion 9:

Utiliza las reglas de derivacion para hallar la funcion derivada de estas funciones.

» 2
aJ }F:-{:'I_x EJ F:w E}}r=2x+5
2 7
1
b) y=4* d y=— f) y=(6x)°
X
_4
Ei:l _!f":l*)(s: d} ||=_.4K3=—i
g 55x-l I{x"}l XS
b) y¥=4":In4.2 g y=—
g y= lxz_3 f) y' = 46x)° - 6 = 24(6°
Cuestidn 10:
Halla la derivada de estas operaciones de funciones.
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Cuestion 11:

Calcula la derivada de las siguientes operaciones de funciones.

a) F=Inx—;l-4

b Y= x—8
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Cuestidn 12:
Deriva las siguientes funciones trigonométricas.
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Cuestion 13:
Determina las derivadas que se indican.
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Cuestion 14:
Calcula la funcién derivada de estas funciones, aplicando la regla de la cadena.

a) y=In(* —5x) ) y=vxi4x
b) y=2%*" d) ¥ =4logs x
1 2x =5
a y'= (x—5)=
Y x? — 5x x? —5x

b) y' =2%%.In2-3
2 +1

2yt 4+ x

-1
s y'=%txl+ﬂ 2. (x4 1) =

1 1
¥In3 2y/logs x  xIn3

;1 -
d) y ZEUG‘QS X 1.

Cuestion 15:
Halla la derivada de estas funciones.

e*
2_3 | 1_3
b}f=l|ll|||x 3 E} f:x—a
X X
) F_E fJ F_xl 3
T e I

a) y=3x4+10-2-3 42 +1P-3In3=B+(2x+1)In3]-2x +1)*-3"

2
b) yf_l. x:’—a] =0 =3-3¢ _ —+9 |
2 | ) x® 2 N -3
[ — ‘| —_I
-\ — (P —3)-—-(xY) 2352
d y'= 2 A —3(x*=3) _ x*+9
X 24x i x
. 2" —(x—3)-e° 5-—2
d} }"= I = x
e e
1 L
— (=3 2- - =¥ =3 -3 . . .
e y'= -2 _ =3 =3) =2 +9
x® ¥ xT =3 Jxi=3
1
3.l.{xi} 2.3t
. 2 Oy 9
fl y'=2x+ ; =W+ ———=2x+
X 260 23x

10



